
 

Schriftelijke vragen aan het college 
(Art. 37 – Reglement van Orde) 
 
 
 

Registratienummer: 
(In te vullen door de raadsgriffie) 
 
Datum: 20 mei 2021 
 
Aan de voorzitter van de raad. 
 
Stellers van de vragen: Jan Pieter Blonk en Leon Erwich 
 
Onderwerp: Vestigingsmogelijkheden locatie Hazenweg 2 te Bleiswijk  
 
Toelichting: 
 
Aan de locatie Hazenweg 2 te Bleiswijk was tot voor kort de doe-het-zelfzaak Hubo 
gevestigd. Dit winkelpand staat al weer veel maanden leeg. De eigenaar van het pand, 
de heer Tj. Haitsma wil het pand graag verhuren aan fietsenmaker annex fietsen- en 
scooterverkoper Profile Jansen, die op dit moment aan de Dorpsstraat in Bleiswijk is 
gevestigd en daar uit z’n jasje is gegroeid. 
 
Op 9 februari 2021 zijn onze artikel 37 vragen over de “Vestigingsmogelijkheden locatie 
Hazenweg 2 te Bleiswijk” door het college beantwoord. 
Naar aanleiding van de beantwoording heeft op 22 maart 2021 ambtelijk overleg 
plaatsgevonden met Leon Erwich (Leefbaar 3B) en Jan Pieter Blonk (Leefbaar 3B). De 
commissiegriffier was bij het overleg aanwezig. 
 
Van ambtelijke zijde is aangegeven dat op dit moment het planologisch niet mogelijk is 
dat in het pand Hazenweg 2 te Bleiswijk Profile Jansen zich kan vestigen, omdat dit 
detailhandel is. In het huidige bestemmingsplan is detailhandel niet mogelijk, ondanks het 
feit dat vroeger in het bestemmingplan wel detailhandel op deze locatie mogelijk was. 
 
Van ambtelijke zijde is aangegeven dat op dit moment hard wordt gewerkt aan een 
nieuwe Economische visie (Dienstverlening aan ondernemers) en is aangegeven dat in 
de nieuwe Economische visie bepaald gaat worden waar welke functies kunnen gaan 
plaatsvinden. Zoals het er uitziet wordt in de nieuwe visie ten aanzien van de locatie 
Hanzenweg 2 te Bleiswijk er naar gewerkt om daar detailhandel mogelijk te maken. 
 
In het ambtelijk overleg van 22 maart is afgesproken dat onze tekst wordt voorgelegd aan  
de behandelende ambtenaren voor advies. Op 16 april is de tekst naar de 
bestuursondersteuner en de behandelend ambtenaar verzonden. Daarna is het, ondanks 
regelmatig appelleren van de commissiegriffier tot de dag van vandaag stil gebleven en 
dus al bijna vijf weken geen enkele reactie ontvangen. 
 
Het college wordt verzocht, de volgende vragen schriftelijk te beantwoorden: 

1. Kan het college anticiperen op de nieuwe Economische visie door nu maatregelen 
te nemen zodat het planologisch mogelijk is dat detailhandel in het pand 
Hazenweg 2 te Bleiswijk kan plaatsvinden. 

2. Zo ja, op welke wijze en binnen welke tijd? 
3. Zo nee, waarom niet? 



 
Ondertekening en naam, 
Jan Pieter Blonk 
Leon Erwich 
 
 


